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A 2 eurós címletű új monacói forgalmi emlékérme nemzeti előlapjának képe

A pénzforgalomban részt vevő euroérmék az egész euroövezetben törvényes fizetőeszközül szolgálnak. A
nyilvánosság és a pénzérmékkel foglalkozó összes érdekelt fél tájékoztatása céljából a Bizottság közzéteszi
minden új érme rajzolatának jellemzőit (1). A Tanács erre vonatkozó 2003. december 8-i következteté-
seinek (2) megfelelően az euroövezethez tartozó tagállamok és azok az országok, amelyek a Közösséggel
létrejött monetáris megállapodás értelmében pénzforgalomban részt vevő euroérméket bocsátanak ki, bizo-
nyos számú, euróban kibocsátott emlékérmét hozhatnak forgalomba, azzal a feltétellel, hogy minden ország
évente legfeljebb egy új emlékérmét hozhat forgalomba, mégpedig kizárólag 2 eurós címletben. E pénzérmék
ugyanazon technikai jellemzőkkel rendelkeznek, mint a többi euroérme, de nemzeti előlapjukon a megemlé-
kezéshez kapcsolódó rajzolat szerepel.

Kibocsátó állam: Monaco

A megemlékezés tárgya: Grace hercegnő halálának 25. évfordulója

A rajzolat leírása: Az érme belső részén Grace hercegnő oldalnézetben ábrázolt, bal felé tekintő arca
látható. A belső rész jobb oldalán alul köriratban a „MONACO” felirat, majd a verdejel, a „2007” verési
évszám és a vésnök jele szerepel. A művész neve (R.B.BARON) a hercegnő hajzata alatt található. Az érmét
az európai lobogó tizenkét csillaga szegélyezi.

Kibocsátandó mennyiség: legfeljebb 20 001 darab

A kibocsátás hozzávetőleges időpontja: 2007. július

Peremirat: 2 ★★, hatszor, váltakozva egyenes és fordított állásban.
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(1) A 2002-ben kibocsátott összes pénzérme nemzeti előlapjával kapcsolatban lásd: HL C 373., 2001.12.28., 1. o.
(2) Lásd az Általános Ügyek Tanácsának az euro-érmék nemzeti előlapján szereplő rajzolat módosításairól szóló 2003.

december 8-i következtetéseit. Lásd még a pénzforgalomban részt vevő euro-érmék nemzeti előlapján szereplő rajzolat
módosításával kapcsolatos közös gyakorlatról szóló, 2003. szeptember 29-i bizottsági ajánlást (HL L 264., 2003.10.15.,
38. o.).


